DTO JOJDKEH 3HATh Kaxkaplk! Kak mpaBUJIbHO BbI3BATh
IOKAPHYIO OXPaHy

Ecnu Bbl 0OHapyXuiM moxap, HEMEJIEHHO BBI30OBHUTE MOXKAPHYIO OXpaHy. IJTO
ClelyeT ciaeyiaTh U3 0e30MacHOr0 MECTa: HAaNpuMep, U3 COCEAHEN KBAPTUPBI CO
craimoHapHoro tenedona 01 uium ¢ moOunsHOTrO Tenegona nomep 101 nmm 112.
Heo6xo1uMo cooOIUTh CIeayIOIINe CBEICHMUS:

1. Anpec, rae oOHapy>KeHO 3aropaHue WK MoxKap.

2. O0BEKT, I/ie MPOUCXOAMT MOXKap: BO IBOPE, B KBAPTUPE, B LIKOJE, U T.1.

3. Uto roput (TeneBu30p, Mebesib, aBTOMOOMIIB )

4. Ecam gucrerdep MOMPOCUT, TO YTOYHHUTH: HOMEpP JIOMa, IMOIBE3N, HOMEP
KBapTHUPbI, HA KAaKOM 3Ta)€ TFOPUT, CKOJIbKO 3TAXKEW B 3AaHUM, KOJ Uil BXOJa B
NOBE3/1, €CTh JIU OMACHOCTB JIFOASM U T.JI.

5. CBoro paMuinio u TenedoH.

['oBopute 1o TenedoHy 4ETKO U CHOKOWHO, HE TOPOIMHUCH. 3HAWTE, UYTO MOKA BbI
cooO11aeTe CBEACHUS O MOXKape, MoXKapHas KOMaHJa YK€ MOJHATA 10 TPEBOre U
BbI€3KaeT (BCE JIOMOJHUTENbHBIE CBEICHHUS, KOTOPbIE Thl COOOIIMIID, MOKAPHBIM
nepeaaayT 1o paiun).

Beliins u3 noma, BCTpeuyaiTe MOXKAPHYIO MAlIMHY, MMOKA3bIBasi CaMblil OBICTPBIN U
yAOOHBIN Mpoe3]; K MeCTy BO3HUKIIETO Moxapa. Takxe HeoOX0AUMO y4ecTb, YTO
€CJIM Bbl TMOHAJIEETECh TOJBKO Ha cebsi, To 3a Te 10-15 MuHyT, moka Bbl OyneTe
METaTbCAd MO TMOJbE3qy, IOXKapHbIe YCIeau Obl MpuexaTh, HPUCTYNUTb K
JIMKBUJALMA TIOKapa MU CIIACEHUIO JIIOJEM M umyliectBa. He puckyurTe cBoeu
XKU3HBIO M JKM3HBIO COCEIEH, KaK MOXKHO OBbICTpee BBI3bIBAUTE MOXKAPHYIO
KOMaHzy.



OpnHako HaMO 3HATh, YTO JIOKHBIN BBI30B MOKAPHOW KOMAH/IbI - U3 IIAJIOCTU WUIIU
JO0OMBITCTBA - HE TOJIBKO OTBIEUYET CHJIBI CHacaTele oOT pealbHOTro
YpEe3BbIYAMHOTO TMPOUCIIECTBUS, HO U OyleT MMETh IJisi 3BOHMBIIETO WJIH €ro
poauteneit (ecim 3TO peOEHOK) BeCbMa HEMPHUSTHBIE MOCIEACTBUS. 3aBEIOMO
JIO)KHBI  BBI30B  TIOKApHOM  OXpaHbl  SIBISETCA  aJIMUHHCTPATHUBHBIM
npaBoHapylieHueM U HakasbiBaetcs mrpadom ot 1000 go 1500 py6neit (cr.19.13

KoAII PD).

BbyabTe BHUMATEIHHBI U OCTOPOXKHBI!
beperute ceobs!
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